

# 自治区政协十二届四次会议隆重开幕

石泰峰布小林任亚平到会祝贺 李秀领作常委会工作报告

(上接1版)

李秀领在报告中指出,2020年是新中国历史上也是内蒙古历史上极不寻常的一年。在习近平总书记领航掌舵,带领全国人民应对多重严重冲击、决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会的宏大背景和团结奋斗的氛围中,在自治区全面贯彻落实习近平总书记关于内蒙古工作重要讲话重要指示批示精神砥砺奋进的征程中,自治区政协十二届常委会在自治区党委的坚强领导下,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻中央和自治区党委政协工作会议精神,响应全国政协新部署新举措新要求,聚焦党政中心工作,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,在服务大局中发挥了应有作用,注入了政协力量。

李秀领从六个方面总结了2020年政

协常委会工作。一是深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,夯实团结奋斗的共同思想政治基础。引领政协委员、各党派团体和各族各界人士、政协机关干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是贯彻落实中央和自治区党委政协工作会议精神,推动政协工作稳中求进、守正创新。党对政协工作的全面领导得到加强,政协工作环境明显改观,工作质量和实效有了明显提升。三是围绕党政中心工作议政建言,助推高质量发展和民生改善。组织各类协商活动10次,开展视察考察7项、界别活动22项,推动提案办理731件,报送社情民意信息767篇,形成了一批有质量的履职成果。四是广泛凝聚共识、汇聚力量,巩固和发展广泛的爱国统一战线。搭建凝聚共识新平台,畅通凝聚共识渠道,推动凝聚共识贯穿政治协商、民主监督、参政议政各方面,

融入履职活动全过程,为统一战线各成员在政协更好发挥作用创造条件,巩固和发展广泛的爱国统一战线。五是积极投身抗击新冠肺炎疫情斗争,在关键时刻体现担当作为。广大政协委员自觉服从疫情防控大局需要,立足各自岗位,积极参与救治病人、联防联控、捐款捐物、稳产稳岗、保障供应、纾解情绪、化解矛盾等工作,以实际行动展现了境界情怀和担当。六是切实加强人民政协自身建设,为履职尽责提供有力保障。

关于2021年工作,李秀领强调,中共中央提出的总体要求、自治区党委的决策部署是全区政协系统紧紧围绕的中心、全力服务的大局,要把中心所在、大局所需与政协所能有机结合起来,重点做好四项工作:一是以庆祝中国共产党成立100周年为契机,加强思想政治引领,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,夯实团结奋斗的共同思想政治基础,不断巩固中国共产党领导下的大团结大联合,为全面建设社会主义现代化国家继续奋斗。二是聚焦新阶段新任务,广泛凝聚共识,引导参加人民政协各党派团体和各族各界人士增强高质量发展的紧迫感,坚定必胜信心,努力把党的主张、党委决策部署转化为广泛共识和自觉行动。三是全面履行人民政协作为专门协商机构的职能责任,聚焦“两屏障”“两基地”和“桥头堡”建设,更好发挥政协组织及协商平台的作用,助力“十四五”开好局、起好步。四是加强自身建设,持续推动政协工作提质增效。

其其格作政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会关于十二届三次会议以来提案工作情况的报告。

住区全国政协委员,有关部门有关方面的负责人应邀列席会议。 (郭俊楼)

## 瑞雪兆丰年

1月25日清晨,呼和浩特飘起了小雪,市民纷纷走出家门踏雪寻趣。当日,受冷空气影响,呼和浩特市迎来降雪天气,片片雪花迎风飘舞,别有一番风情。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



## 伊利亿元重奖优秀员工和合作伙伴

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)岁末年初,又到年会季。1月22日,伊利通过线上直播的形式举行了“Sensing Tomorrow 预见·未来”2020年年会,共有海内外的10余万伊利人及家属、合作伙伴相聚云端观看年会。据悉,在本次年会及刚刚闭幕的客户大会上,伊利共斥资亿元重

奖优秀员工和合作伙伴,携手以昂扬的斗志率先开启“后千亿时代”。

面对不平凡的2020年,伊利在年初率先升级企业文化,重磅推出伊利文化5.0,营造“卓越、担当、创新、共赢、尊重”的文化氛围,引领员工与企业携手创造美好的未来。疫情期间,伊利全力保障员工健康,逆

势为员工涨薪,推进“春雨计划”关爱员工生活,所有心怀梦想、拼搏进取、无所畏惧的伊利人团结在一起,用最坚定的脚步,走过了最泥泞的道路,点亮了属于伊利人的高光时刻。

“在克服种种困难,冲破重重险阻的过程中,我们感恩身边一直有真挚的伙伴携手前行,身后一直有强

大的平台安心依靠。我们深刻感受到了万众一心的强大力量,让我们即使在风雨飘摇中也能无坚不摧,无往不胜!”正如伊利集团董事长潘刚所说,正是对健康产业的热爱与执着、对伊利文化的践行与传承、对美好未来的憧憬与追求,让全体伊利人汇聚起了磅礴的力量,推动着伊利不断向前。

## 河套农畜产品出口连续12年“领跑”内蒙古

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 核实数量、批次号、检查货物堆码、随机开包……1月18日,乌拉特海关关员走进巴彦淖尔市杭锦后旗大栓商贸有限责任公司的成品库房,对中国电子检验检疫主干系统布控的两票出口南瓜籽实施现场查验和随机取样。两票货物共1125包、总重45吨,待海关检测合格后出口越南。

2020年,乌拉特海关累计检验监管河套出口农畜产品43.6万吨,贸易值38.5亿元,同比增长7.9%和9.7%,已经连续第12年“领跑”内蒙古。其中,出口葵花籽仁33.9万吨,增长4.5%;出口番茄制品5.8万吨,增长60%。

生产车间里,脱了壳的南瓜籽颗粒饱满,清香扑鼻,成品打包封装后走下生产线。该公司是无壳瓜籽、光板南瓜籽、葵花籽、油葵籽仁等农副产品购销与加工出口生产型企业,初步形成了产供销一条龙购销网络,海外客户群体和市场份额逐步壮大。通关经理乌兰欣喜地说:“去年,我们经受住了疫情的冲击,保持不间断生产,累计出口籽仁类产品约5000吨,较往年增长了20多个百分点。2020年12月份以来,我们又迎来了出口小高潮,先后接到了1000吨的货物订单,正在加紧生产。”

据介绍,去年以来,乌拉特海关以“一企一策、一品一策”精准帮扶为着力点,推动220余家农畜产品生产加工和出口企业达产达效。助力打造河套向日葵和肉羊出口型产业集群,依托外贸综合服务平台带动中小微企业长级转型,赋力出口提质增量。迎合企业顺势监管的需求,一对解决注册备案、原料供应、资金支持、物流通关等购销堵点,盘活产业和供应链,稳住外贸基本盘,实现出口逆势增长。

## “十三五”期间全区完成旅游收入17224亿

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者1月25日从内蒙古自治区文化和旅游厅了解到,“十三五”期间,全区累计接待国内外游客66510.63万人次、完成旅游收入17224.41亿元,是“十二五”的

1.94倍和2.30倍。去年接待国内游客1.25亿人次,国内旅游收入2404.06亿元,分别恢复至上年同期的64.68%和52.74%。

2021年,我区将继续积极推动全域旅游发展,开展自治区级全域旅游示范区创

建工作,指导克什克腾旗、东胜区、阿尔山市、阿拉善左旗创建县级国家全域旅游示范区,推动鄂尔多斯市、阿拉善盟创建地市级国家旅游示范区,积极推动乡村旅游发展,协调金融部门加大对全国乡村旅游

重点村范围内从事文化和旅游资源开发、生态与传统文化保护、公共服务与旅游配套建设的支持力度,支持乡村民宿产业发展,指导创建国家及自治区级乡村旅游重点村、5星级乡村(牧区)旅游接待户。